



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖKE
Dr. Böröndi Gábor vezérezredes

Tisztelt Közgyűlés!
Hölgyeim és Uraim!

Köszöntöm a megalakulásának 25. évfordulóját ünneplő Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesület tagjait és hozzátartozóikat, az ünnepségen egybegyűlteket.

Külön köszöntöm Prof. Dr. Rajnai Zoltán, Felker Lajos nyugállományú ezredes és Dr. Horváth László Ferenc urakat, a klub elnökét, ügyvezető elnökét és alelnökét, akik nagy odaadással és hozzáértéssel vezetik a közösségüket.

Az alapítókat az a nemes célkitűzés vezérelte, hogy Puskás Tivadar szellemi hagyatékára építve olyan közösséget hozzanak létre, amely megőrzi, és az utókorra örökíti a hat évtizedes múltra visszatekintő egyetemes híradó szolgálat hagyományait, szellemi és tárgyi emlékeit, eredményeit. Megbecsülés és tisztelet illeti Önöket hagyományápoló tevékenységükért, kiemelten a jövő ifjú távközlési szakembereinek hazafias honvédelmi felkészítésében kifejtett erőfeszítéseikért.

Külön köszönöm, hogy kiemelt gondot fordítanak a jövőre, a fiatal generáció megszólítására, tehetségük kibontakoztatására, a társadalmi munkába való bevonására, a kiemelkedő értéket képező munkák alapítványi támogatására.

Elismerésemet fejezem ki kitartó munkájukért, töretlen fejlődésükért, melyhez nagyban hozzájárul az évente kétszer megjelenő „Puskás Híradó”, amely az új szakmai kérdések mellett, a magyar katonai hagyományokkal, a nemzeti sorsfordulókkal, irodalommal és kegyeleti kérdésekkel is foglalkozik.

Köszönöm, hogy aktívan tartják a kapcsolatot a Romániában, Szlovéniában és az Egyesült Államokban élő tagjaikkal.

Szívből gratulálok az eddig megjelent könyvekhez, érdeklődve várom legújabb „A magyar katonai híradás története” című, megjelenésre váró kiadványsorozatukat, mely lehetőséget nyújt a szakma kialakulásának és fejlődésének megismerésére, ezáltal is ösztönözve a fiatalokat e nemes szakma választására.

Jean de La Bruyére írta: „Az emberek cselekedeteinek csakis a szándék szabja meg az eredményét, s az önzetlenség teszi tökéletessé.”

Kérem, hogy továbbra is képviseljék értékeinket és érdekeinket, teremtsenek lehetőséget színvonalas szabadidős programokra, ezáltal erősítve a közösségi összetartozás érzését.

További tevékenységükhöz kívánok Önöknek sok sikert, erőt, egészséget, hosszú boldog életet!

Budapest, 2023. október 12.


Dr. Böröndi Gábor vezérezredes